
Feladó: Dr. Czabán Edit

Elküldve: 2020. február 12., szerda 13:32

Címzett: jegyzo@fulopjakab.hu

Tárgy: Beszámoló a 2019-es év fogászati ellátásáról

Tisztelt Jegyzőasszony!

Mellékelem a fogorvosi rendelő 2019-es beszámolóját a február 18-án Fülöpjakabon tartandó testületi ülésre.

Mivel a délutáni rendelési időben esik a testületi ülés időpontja, így személyesen nem tudok jelen lenni.

Tisztelettel:

Dr. Czabán Edit

Beszámoló a 2019-es év fogászati ellátásáról

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

A két település fogászati alapellátásának finanszírozása a települések lakosságának létszáma függvényében történik a NEAK által. A tavalyi heti 23,5 óra heti 24 órára emelkedett, mely az alábbiak szerint oszlik el.

Hétfő: 8.00-13.00

Kedd: 13.30-18.00

Szerda:8.00-13.00

Csütörtök:13.30-18.00

Péntek:8.00-13.00

A rendelés változatlanul időpont egyeztetéssel történik személyesen vagy telefonon 06/30-418-28-33 telefonszámon. A sürgős fogfájós eseteket ellátjuk időpont nélkül is, bár ez olykor torlódáshoz, várakozáshoz vezet.

Iskolafogászati ellátás a már jól bevált szisztéma szerint zajlik mind az iskolások, mind az óvodások tekintetében. Külön köszönöm a vezetőség segítőkész hozzáállását, valamint az iskolatitkárok precíz, naprakész együtt működését, amivel megkönnyítik a mi munkánkat is. Iskolásaink örömmel jönnek és mi is szívesen látogatjuk az óvodásokat. Ezek a találkozások megkönnyítik az esetleges későbbi beavatkozások sikerességét.

Nagy örömünkre a kívül-belül megújult rendelő kellemes esztétikai környezetet biztosít a betegek részére. Köszönhetően egy pályázati forrásnak és Kunszállás önerős belső felújításának, a szép és igényes kivitelezés hosszú évekre fogja meghatározni a rendelő arculatát. A Tündérkút is egy gyöngyszeme lett a rendelőnek, amely Szűts Tamás szobrászművész alkotása. Tervezési, kivitelezési és finansziális ráfordítását én valósítottam meg. A rendelő virágosításának anyagi fedezetét szintén magamra vállaltam ,a virágültetésben munkatársaim –Dávid Beatrix, Szikoráné Gyöngyike, Récziné Katika- önként segítenek. Az ősz folyamán 150 tő árvácska és 150 tulipán és nárcisz hagyma lett elültetve. Reméljük, hamarosan megörvendeztetnek szépségükkel.

2017 szeptemberében üzembe helyezett autokláv kifogástalanul működik-műszereket, fogókat sterilizálunk benne- nagyban megkönnyítve a mindennapos munkánkat. A mikrobiológiai hatásvizsgálat eredménye: megfelelő. Ez a vizsgálat évente 2 alkalommal kötelező.

2019 január 1-től kötelező az amalgámszeparátor alkalmazása olyan fogorvosi rendelőben, ahol amalgám eltávolításra sor kerülhet. A két település anyagi segítségével ennek a jogszabálynak meg tudtuk felelni és beépítésre került egy METASYS típusú amalgám szeparátor. Bár a rendelőben mi már nem használunk tömés céljából egyáltalán amalgámot, de még elég sok régi amagám tömés kerül eltávolításra. Így ezek eltávolítása során nem szennyezzük a környezetünket és nem kerül amalgám – illetve higanymaradvány a vízhálózatba. Köszönöm mindkét Település anyagi segítségét, Fülöpjakab az összeg egyharmadával járult hozzá.

Kötelező továbbképzéseken változatlanul részt vettünk, befejeződött az 5 éves intervallum a továbbképzési rendszerben. 2018-ban LASER DENTIST és LASER ASSISTANT képesítést is megszereztük, így soft lézer alkalmazásával is tudjuk segíteni a betegeink gyógyulását.

Betegforgalmi adatok 2018 évre

Megjelent beteglétszám: 2936 eset

Fogtömések száma: 722 eset

Gyökértömések száma: 132 eset

Foghúzások száma: 153 eset

Barázdazárások száma: 1078 eset

Fluoridálások száma: 701 eset

Az asszisztensi feladatokat Dávid Beatrix látja el, koordinálja az iskolafogászati ellátást, a betegekkel való időpont egyeztetést. Lelkes, vidám természetével megkönnyíti a betegek számára a kezelést. Megbízható és precíz munkájával jó munkahelyi légkört alakít ki maga körül.

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-Testület!

Mivel a testületi ülés a rendelési időmmel egybe esik, így személyesen nem tudok részt venni rajta.

Kérem, a beszámolómmat elfogadni szíveskedjenek.

Kunszállás, 2020. 02.

Dr. Czabán Edit

Fog-és szájbetegségek szakorvosa

Címzetes Főorvos